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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Nagy István, agrárminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Az aszály által okozott károk mekkora részét fedezi a 
mezőgazdasági biztosítási díjtámogatások kifizetett összege?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Az MTI-n megjelent „Agrárminiszter:  megkezdődik a mezőgazdasági  biztosítási  díjtámogatások
kifizetése”  című  hír  szerint  a  klímaváltozás  mindennapokban,  de  a  gazdálkodásban  különösen
érezhető  hatásai,  vagy  a  tavalyi  történelmi  léptékű  aszályhelyzet  nyomatékosan  felhívja  a
mezőgazdasági termelők figyelmét, hogy feltétlenül érdemes kockázatkezelési eszközöket igénybe
venniük:

„A tárcavezető kiemelte,  hogy az  Európai  Unióban Magyarországon működik a legkiterjedtebb
mezőgazdasági kockázatkezelési rendszer. Ennek egyik pilléreként a gazdák hosszú évek óta igénybe
vehetik  az  időjárási  kockázatokra  kötött  mezőgazdasági  biztosítási  szerződések  díjához  nyújtott
támogatást, amennyiben a Magyar Államkincstárhoz benyújtott egységes támogatási kérelemben
azt igénylik. A mezőgazdasági termelők öngondoskodáson alapuló felelősségének megerősítését is
célzó, a biztosítások díjának egy részét fedező támogatást az Agrárminisztérium a Vidékfejlesztési
program keretéből biztosítja.

A  miniszter  hangsúlyozta,  hogy  a  mezőgazdasági  biztosítás  díjához  nyújtott  támogatás  éves
keretösszege - amely 2016-ban még 4 milliárd forint volt - folyamatosan és dinamikusan növekszik,
ezáltal már az elmúlt hét év alatt 100 ezer kérelem kapcsán több, mint 37 milliárd forint kifizetésére
került sor. "A mostani döntéssel a 2022. év vonatkozásában további több, mint 23 ezer kérelem
kapcsán csaknem 14 milliárd forint támogatás került  jóváhagyásra,  amelynek a gazdák részére
történő  kifizetését  a  Magyar  Államkincstár  hamarosan  megkezdi"  -  zárta  közleményét  az
agrárminiszter.”

 



 
Kérdezem Önt:

Az aszály által okozott károk mekkora részét fedezi a mezőgazdasági biztosítási díjtámogatások
kifizetett összege?

 

Budapest, 2023. január 28.
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Dr. Vadai Ágnes
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